

物理系參訪宜特科技公司

學習新視界

【記者黃柔蓁淡水校園報導】物理系與尖端材料科學學士學位學程同學於12月14日上午9-12時，由系主任莊程豪帶領，前往校友余維斌創辦的新竹宜特科技公司參訪，包括參訪其精密實驗室，了解高科技生產、創發等工作項目及人才需求。師生們一行人參與說明講座以及有獎徵答活動，收穫滿滿。

參觀同學聽取說明後，在進入實驗室前，必須使用儀器去除身上靜電、穿上除靜電衣，套上無塵鞋套，進入加溫加壓實驗室、故障排除實驗室等平常不開放的區域，深入了解宜特公司的核心競爭力。英文系校友，副總經理陳文吟代表歡迎同學們到訪參觀，說明宜特科技需求人才的項目。

參觀的物理四李承恩表示，自己正進行材料分析實驗，希望有機會進入宜特公司，這次參觀宜特的實驗室，更理解該行業需要做的事，他認為參觀讓自己未來目標和方向都更明確了。物理四林郁如分享，大學畢業有些同學選擇就業，從學術界跳到企業界會有落差，期望藉由學習過程填補起來，增強未來競爭力，同時感謝學校撥經費支持企業參訪活動。

2023/12/25



同學參觀實驗室聽取說明，必須穿上除靜電衣，套上無塵鞋套。（圖／物理系提供）



物理系與尖端科學材料學士學位學程同學，由系主任莊程豪帶領，前往校友余維斌創辦的宜特科技公司參訪。（圖／物理系提供）



英文系校友，副總經理陳文吟代表歡迎同學們到訪參觀，說明宜特科技需求人才的項目。（圖／物理系提供）